



### 壮美三盛公

黄河三盛公水利枢纽夏日航拍图。黄河三盛公水利枢纽是黄河上唯一以灌溉为主的一首制大型引水平原闸坝工程。这项工程彻底结束了河套灌区天旱引水难、水大流满滩的历史，保障了河套平原的丰饶。

本报记者 孟和朝鲁 摄

### 定格



## 搭乘

## 网销车

## 插上

## 云翅膀



每一颗华莱士都精心包装



采摘华莱士。



装车出发。



通过电商运往全国各地。



赵艳霞通过种植华莱士增收致富。

和朝鲁 怀特乌勒斯 影报道

盛夏时节，是华莱士成熟收获的季节。站在瓜田边上，华莱士的香气扑鼻而来。这些瓜一会儿要拉到电商园区，今天发货，明天客户就能收到！巴彦淖尔市磴口县华莱士种植户赵艳霞一边摘瓜一边高兴地说。

赵艳霞今年种了20多亩华莱士，除了本地老客户购买，还通过县里的电商平台销售到全国各地，预计能收入20万左右。华莱士不容易保存，以前运输成本太高，只能在本地销售，常常卖不出去就烂在地里了。这几年县里有了电商平台，华莱士也就不愁销路了。

赵艳霞所说的电商平台，是磴口县电子商务产业园。近年来，磴口县高度重视电子商务产业发展，依托电子商务产业园，打通了电商进农村的“最后一公里”，为当地特色产业插上远销各地的“翅膀”。

为了让华莱士走向全国，我们与县内几家快递公司签订了大客户协议，快递资费得到了大幅下降，向全国大多省份网销10斤以内的华莱士邮费都按照5元标准。磴口县电子商务产业园负责人陶发国说，电商产业园通过提供标准化快递包装和一件代发服务，不但降低了农民的成本，还激发了他们网销的热情。2020年，磴口县华莱士网上销量超过200万斤，超过当年总产量的50%。

今年，磴口县华莱士产量预计将超过500万斤，其中网销预计将占总产量的70%，以往只有周边消费者才能吃到的华莱士，正在通过网络被送到大江南北千万家庭的餐桌上，而被称为“黄金瓜”的华莱士，也名副其实地成为了当地农民致富的“金瓜蛋”。

在瓜田里采摘。



工作人员正在打包华莱士。

### 现场



### 图书馆里充电忙

7月28日，首府市民在内蒙古图书馆内学习知识充实自己。内蒙古图书馆环境十分静怡舒适已经成了市民的知识充电站，读书人的避暑胜地。 本报记者 王晓博 摄



### 快乐袋鼠跳

正值暑假，呼和浩特市玉泉区青少年宫未成年人心理健康站的党员志愿者在和孩子们玩“快乐袋鼠跳”游戏。党员志愿者们走进玉泉区小召街道建华北街社区，开展暑期心理健康公益课堂，让孩子们度过一个健康快乐的暑假。

本报记者 王磊 见习记者 杨林枝 摄



### 加大运力 保障运输

复兴号重联动车组行驶在乌兰察布市卓资县境内。进入7月，内蒙古迎来旅游旺季，为满足旅客出行需要，中铁呼和浩特局科学调配运力，实施“一日一图”开行策略，采取进京高铁复兴号动车组重联、加开周末高峰线等举措，全力保障运输。

见习记者 马骏驰 摄



### 表情



### 风吹草低见牛羊

□本报记者 马建莹 摄影报道

7月，是锡林郭勒草原最好的季节。水草丰美、牛羊追逐、牧人举鞭歌唱，处处是风吹草低见牛羊的景象，叫人神往。

